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IARP - ZJAZD SPRAWOZDAWCZY - 13/14 czerwca 
 
Krajowa Rada IARP informuje, że na podstawie art. 29 ust. 5 ustawy z dnia       
15 grudnia 2000 r. o samorządach zawodowych architektów oraz inżynierów 
budownictwa (t.j. Dz. U. z 2023 poz. 551) oraz § 18 ust. 2 tiret 1 Statutu Izby 
Architektów RP, zgodnie z Uchwałą KRIA nr O–21–VI–2025 z dnia                         
15 kwietnia 2025 roku zwołany został XVIII Sprawozdawczy Krajowy Zjazd Izby 
Architektów RP, który odbędzie się w Warszawie w dniach 13 i 14 czerwca       

2025 roku. Na Zjazd zaproszeni są wszyscy Delegaci reprezentujący OIA RP na Krajowych Zjazdach, w tym 
wielkopolscy Delegaci - Piotr Bartosik, Karol Fiedor, Krzysztof Frąckowiak, Piotr Kluj, Wojciech Krawczuk, 
Katarzyna Wrońska.  
 
Gdyby ktoś z członków Wielkopolskiej OIA RP chciał zgłosić jakiś problem/zagadnienie, które powinno być 
zgłoszone/przedyskutowane przez Delegatów na Krajowym Zjeździe IARP, to proszony jest o przysłanie 
tego tematu wraz z krótkim opisem/uzasadnieniem na adres mailowy biura Wielkopolskiej OIA RP - 
wielkopolska@izbaarchitektow.pl najpóźniej do dnia 7 czerwca 2025 r. 

 

KRIA - POLSKA POLITYKA ARCHITEKTONICZNA 
 
Rada Wielkopolskiej OIA RP przypomina, że Krajowa Rada Izby Architektów RP 
ponownie wystąpiła o podjęcie działań zmierzających do przyjęcia POLSKIEJ 
POLITYKI ARCHITEKTONICZNEJ. W tej sprawie odpowiednie stanowiska 
skierowano do Prezesa Rady Ministrów Donalda Tuska, Sekretarza Stanu            
w Ministerstwie Rozwoju i Technologii Michała Jarosa oraz Przewodniczącej 
sejmowej Podkomisji Stałej do spraw budownictwa, gospodarki przestrzennej    

i mieszkaniowej oraz poczty Magdaleny Małgorzaty Kołodziejczak. 
 
Temat POLITYK ARCHITEKTONICZNYCH jako europejskiego standardu będzie przedmiotem obrad 
Konferencji w Gdańsku, która w czerwca 2025 r. zostanie zorganizowana przez Miasto Gdańsk w ramach 
polskiej prezydencji w Unii Europejskiej, przy współpracy z Izbą Architektów RP. 
Szczegółowe informacje o Konferencji w Gdańsku przekazane są poniżej, w dziale “WYDARZENIA”. 
 
Kraje członkowskie UE przyjmujące polityki architektoniczne świadome są roli architektury oraz urbanistyki 
dla definiowania celów strategii funkcjonalno-przestrzennej państwa oraz planowania przestrzennego, 
jakości życia obywateli, dobrobytu gospodarczego, bezpieczeństwa, zrównoważonego rozwoju, ochrony 
dziedzictwa kulturowego, efektywności energetycznej. Polityki te mają na celu optymalizację kosztów 
funkcjonowania państwa oraz podnoszenie jakości przestrzeni publicznych, promowania zrównoważonego 
budownictwa i wspierania kultury architektonicznej. 
 
Współczesne wyzwania cywilizacyjne, dalszy dynamiczny rozwój kraju, bezpieczeństwo społeczne                  
i przeciwdziałanie chaosowi przestrzennemu powinny – w ocenie Krajowej Rady IARP skutkować pilnym 
powołaniem przez Prezesa Rady Ministrów międzyresortowego Zespołu ekspertów, który przygotuje                   
i przedłoży Radzie Ministrów projekt dokumentu Polskiej Polityki Architektonicznej. 
 
(informacja na podstawie materiałów IARP)  
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LIST OTWARTY DO PREZYDENTA MIASTA POZNANIA 
 
w związku z ogłoszonym projektem planu zagospodarowania przestrzennego Ostrowa Tumskiego             
w Poznaniu. 

Przewodniczący Wydziału Nauk o Sztuce Poznańskiego Towarzystwa Przyjaciół Nauk, Prezes Towarzystwa 
Opieki nad Zabytkami Oddział w Poznaniu oraz Prezes Oddziału Poznańskiego Stowarzyszenia Historyków 
Sztuki skierowali LIST OTWARTY DO PREZYDENTA MIASTA POZNANIA w związku z ogłoszonym projektem 
planu zagospodarowania przestrzennego Ostrowa Tumskiego w Poznaniu, przekazanym do konsultacji 
społecznych.  

Z uwagi na to, iż zdaniem autorów listu, projekt ten dotyczy najważniejszego w Poznaniu i jednego                 
z najważniejszych w kraju zespołu zabytków wiążących się z początkiem polskiej państwowości, 
postanowili oni zabrać głos w tej sprawie zgłaszając swoje poważne zastrzeżenia do tego projektu, 
realizacja którego spowoduje nieusuwalne i szkodliwe zmiany krajobrazu kulturowego miasta Poznania.  

Projekt przewiduje budowę ogromnego zespołu 6-cio i 9-cio piętrowych bloków mieszkalnych 
przeznaczonych dla około 10 tysięcy mieszkańców.  

Autorzy listu proszą Prezydenta Miasta o interwencję i wstrzymanie procedowania ww. planu. 

Ze szczegółową treścią listu wraz z załącznikami graficznymi można zapoznać się pod linkiem: 
https://tiny.pl/mshrrjxj  

ZACHĘCAMY DO LEKTURY! 

ŚLĄSKA OIA RP - KONFERENCJA SZKOLENIOWA - 5 czerwca  
 
Rada Wielkopolskiej OIA RP informuje, że Śląska 
Okręgowa Izba Architektów RP we współpracy              
z Wydziałem Infrastruktury Śląskiego Urzędu 
Wojewódzkiego oraz Akademią Śląską organizują      
w dniu 5 czerwca 2025 roku III Konferencję 
szkoleniową:  

,,Prawo Budowlane. Teoria i praktyka"  

  
Konferencja odbędzie się w siedzibie Akademii Śląskiej - ul. Rolna 43, Katowice - w godz. od 9.00 do 15.00.  
 
Tematem tegorocznego spotkania szkoleniowego będą:  
1.​ Zakres projektu budowlano-architektonicznego zgodnie z ustawą Prawo Budowlane. 
2.​ Postanowienia organów aa-b o uzupełnieniu braków w projekcie budowlanym. 
 
Konferencja będzie okazją do rozmów o relacjach architekt / projektant - urzędnik organu administracji 
architektoniczno-budowlanej I i II instancji w odniesieniu do procedur związanych z wydawaniem pozwoleń 
na budowę, w tym zwłaszcza postanowień, wezwań do uzupełnienia braków, odmiennych interpretacji 
przepisów, a także tego wszystkiego, co ma wpływ na sprawną i bezproblemową współpracę stron  
podczas załatwiania formalności urzędowych wynikających z obowiązujących przepisów prawa.  

Ramowy program Konferencji dostępny pod linkiem: https://tiny.pl/4skf_8dt  
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Zgłoszenia udziału w Konferencji należy przesłać na adres mailowy Śląskiej OIA RP: 
slaska@izbaarchitektow.pl  w nieprzekraczalnym terminie do 26 maja 2025 r. włącznie. 

ZAINTERESOWANYCH zapraszamy! 

WYDARZENIA 

 
MIASTO POZNAŃ - KONFERENCJA - O REKLAMIE w PRZESTRZENI PUBLICZNEJ - 22/23 maja   

Rada Wielkopolskiej OIA RP informuje, że Wydział 
Urbanistyki i Architektury Urzędu Miasta Poznania oraz 
Wydział Prawa i Administracji Uniwersytetu im. Adama 
Mickiewicza w Poznaniu kontynuują cykl konferencji 
poświęconych wybranym zagadnieniom planowania 
przestrzennego w kontekście obowiązujących aktów 
prawnych. Tegoroczna edycja - Konferencja  zatytułowana: 
 
"MIĘDZY ESTETYKĄ A RZECZYWISTOŚCIĄ" 
 

odbędzie się w dniach 22 i 23 maja 2025 roku, w budynku Wydziału Prawa i Administracji UAM                   
przy al. Niepodległości 53. Udział w wydarzeniu jest bezpłatny. 
 
Celem wydarzenia jest interdyscyplinarna refleksja nad bieżącymi wyzwaniami, z jakimi mierzą się gminy      
w zakresie kształtowania przestrzeni publicznej oraz praktyki stosowania i egzekwowania przepisów 
krajobrazowych. Zaproszeni eksperci i praktycy przybliżą zagadnienia związane z polityką reklamową 
polskich miast, porządkiem przestrzennym oraz skutecznymi narzędziami administracyjnymi 
wspierającymi ład estetyczny.  
 
Pierwszy dzień Konferencji poświęcony zostanie zagadnieniom związanym z kształtowaniem współczesnej 
przestrzeni publicznej. Poruszone zostaną m.in. kwestie ochrony konserwatorskiej, reklam historycznych 
oraz wyzwań i możliwości wynikających z rozwoju technologii cyfrowej w kontekście reklamy wizualnej. 
Drugiego dnia uczestnicy zapoznają się z praktycznymi i prawnymi aspektami egzekwowania przepisów. 
Wśród tematów znajdą się tymczasowe obiekty budowlane, przebieg postępowań egzekucyjnych, 
stosowanie kar za nielegalne reklamy, a także zasady naliczania i wdrażania opłaty reklamowej w praktyce 
jednostek samorządu terytorialnego. 
 
Konferencja stanowić będzie przestrzeń wymiany doświadczeń i wiedzy między przedstawicielami 
administracji publicznej, środowisk akademickich, architektami, prawnikami oraz osobami zajmującymi się 
estetyką przestrzeni miejskiej. Konferencja ma służyć długofalowemu budowaniu wspólnej polityki 
przestrzennej, łączącej lokalne, regionalne i ogólnokrajowe perspektywy. 
 
Zapisy na wydarzenie prowadzone są poprzez formularz rejestracyjny dostępny pod adresem: 
https://tiny.pl/3j_xkhng  
 
Liczba miejsc ograniczona.W razie pytań lub potrzeby uzyskania dodatkowych informacji,  jest możliwy 
kontakt pod adresem: ua@um.poznan.pl 
 
Szczegółowy program Konferencji dostępny pod linkiem: https://tiny.pl/11w_78yb  
(informacja na podstawie materiałów prasowym UMP)  

ZAINTERESOWANYCH ZAPRASZAMY! 
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WERNISAŻ laureatów HONOROWEJ NAGRODY SARP OP za rok 2021 - 29 maja  

Rada Wielkopolskiej OIA RP z przyjemnością informuje, że 
Stowarzyszenie Architektów Polskich Oddział Poznań oraz 
Wydział Architektury Politechniki Poznańskiej mają zaszczyt 
zaprosić na uroczysty wernisaż: 

Honorowej Nagrody SARP OP, który odbędzie się  29 maja 2025 
roku, o godzinie 17:00, w Klubie Architektury, Stary Rynek 56       
w Poznaniu. 

Laureatami Honorowej Nagrody SARP Oddział Poznań za rok 
2021 zostali arch. Marek Czuryło, arch. Andrzej Maciej 
Maleszka (1947 - 2022) i arch. Marian Urbański. Architekci 
odebrali statuetki w 2022 roku. 

Nagroda Honorowa Oddziału Poznańskiego SARP – nagroda 
architektoniczna przyznawana od 2004 r. przez Poznański 
Oddział Stowarzyszenia Architektów Polskich architektom. 

Może być przyznana za konkretne wybitne dzieło, ale również za całokształt twórczości oraz działalność na 
rzecz architektury i środowiska architektonicznego w ramach stowarzyszenia. Kapitułę nagrody stanowią 
byli prezesi Oddziału i laureci Nagrody. Określana jest jako całkowicie niezależna, wolna od mód, nacisków     
i komercji. 
 
ZAPRASZAMY na WERNISAŻ! 

 

TARGI - A@W - WARSZAWA - 28/29 maja    

Rada Wielkopolskiej OIA RP informuje, że w dniach 28 i 29 maja 2025 roku 
odbędzie się w Warszawie czwarta edycja wydarzenia: 

ARCHITECT@WORK Warsaw. 

To wydarzenie branżowe stara się odpowiadać na rosnące zapotrzebowanie 
na innowacje, współpracę i inspiracje na polskim rynku. To miejsce spotkań 

dla profesjonalistów – architektów i projektantów wnętrz – którzy mogą odkrywać innowacyjne produkty. 
A@W oferuje także bogaty program seminariów i wystaw. Tegoroczne wydarzenie A@W Warsaw skupi się 
na jednym z najpilniejszych tematów we współczesnej architekturze: zrównoważonym rozwoju, odbędzie 
się pod nazwą: 

Cyrkularne Horyzonty – architektura przyszłości, stworzona dziś 

Ten temat podkreśla rosnące znaczenie projektowania cyrkularnego w kształtowaniu przyszłości naszej 
zabudowanej przestrzeni. Projektowanie w obiegu zamkniętym to nie przelotna moda – to sposób 
myślenia. To myślenie o każdym szczególe, od budowy po rozbiórkę i ponowne wykorzystanie materiałów. 
Liczy się każdy detal. Rewitalizacja z pomysłem starych struktur, efektywne wykorzystanie zasobów                
i łączenie modernizacji z poszanowaniem dziedzictwa. To przestrzeń, która inspiruje i zachwyca. Skupiamy 
się na redukcji kosztów, projektowaniu energooszczędnych i ekonomicznych budynków oraz optymalizacji 
każdego rozwiązania – od materiałów po przestrzeń. Cyrkularność to nowoczesne podejście do 

 
 
 

6 



 
 
projektowania, innowacja z troską o środowisko. To architektura, która spełnia oczekiwania dziś,                    
a wyznacza trendy jutro; 

Szczegółowy program wydarzenia oraz możliwość rejestracji:  
https://www.architectatwork.com/pl/events/a@w-warsaw 

 

TURNIEJ DWA OGNIE O KIŚĆ - 31 maja 

Rada Wielkopolskiej OIA RP informuje, że SARP Oddział 
Poznań, UGO Architecture oraz Fundacja Pro Posnania 
zapraszają na: 
TURNIEJ DWA OGNIE O KIŚĆ! 
Grafika: Kornelia Nowak 

Organizatorzy zapraszają na spotkanie się na świeżym 
powietrzu, żeby wspólnie pograć, pobyć razem, 
porozmawiać, oderwać się od ekranów i po prostu dobrze 
się bawić. Nie potrzebujesz żadnego doświadczenia – liczy 
się chęć do zabawy i dobry humor.  

Będzie luźno, będzie aktywnie i będzie najważniejsze trofeum sezonu – KIŚĆ. 
 
FORMUŁA ZGŁOSZEŃ 
Do dnia 24 maja 2025 r. należy wysłać swoje zgłoszenie drogą mailową: turniejdwaognie@ugo.com.pl 
Zgłoszenie zespołu = potwierdzenie udziału w wydarzeniu. 
W zgłoszeniu należy podać: 
– nazwę drużyny, 
– nazwy biur, które wchodzą w skład zespołu. 
Zespół to 6 osób, ale jeśli chcecie kogoś zabrać ze sobą – to śmiało! 
Organizatorzy liczą na kreatywność, sportowy zapał i celność. 
W skład drużyny mogą wchodzić: 
– całe biuro lub jego część, 
– miszmasz biur zaprzyjaźnionych, 
– osoby szeroko związane ze środowiskiem projektowym. 
 
ZASADY GRY 
Organizatorzy nie komplikują zasad. Dwie drużyny, jedna piłka, cel: nie zostać trafionym, ale trafiać.              
Po prostu gramy w dwa ognie. 
 
UBIÓR 
Wygodnie i z klasą. Stylizacje nie będą oceniane, ale mamy pamięć wieczną. 
 
CO ROBIĆ GDY NIE RZUCASZ PIŁKĄ 
Możesz: grać w bule, jeść kawior i przekąski, grać w krykieta, badmintona lub szachy, odpoczywać                   
i rozmawiać. Atrakcje zapewniają Organizatorzy. Mile  widziany własny osprzęt piknikowy – kocyk, leżaczek, 
jakiś zestaw do gry. Zero nudy, zero stresu, maksimum przyjemności między rundami. 
 
Przybywajcie licznie ! 
 

 

 

 
 
 

7 

https://www.architectatwork.com/pl/events/a@w-warsaw


 
 
TENNIS ARCHI CUP 2025 - Poznań - Kortowo - 6/8 czerwca 

Rada Wielkopolskiej OIA RP, na prośbę Organizatorów - 
poznańskiej Firmy M-Active Sp. z o.o. - informuje, że        
w  dniach od 6 do 8 czerwca 2025 roku w Poznaniu 
odbędzie się największa impreza tenisowa dla 
architektów, czyli Tennis Archi Cup - XXXIV Mistrzostwa 
Polski Architektów w Tenisie, Turniej Pierwszego Kroku     
i Akademia Tenisa. 

Rejestracja na wydarzenie już ruszyła i jest dostępna na 
stronie www.tennisarchicup.pl 

Część sportowa, jak i towarzyska imprezy zorganizowane zostaną w większości na terenie poznańskiego 
Kortowo Tennis Club, gdzie uczestnicy będą mogli korzystać z siedmiu kortów o nawierzchni ziemnej          
(w tym 4 krytych). Ze względu na coraz bardziej rosnącą popularność wydarzenia, oprócz obiektu głównego 
do dyspozycji architektów będą również obiekty wspierające. 

Podczas XXXIV Mistrzostw Polski Architektów w Tenisie zaplanowano rywalizację w grze singlowej, 
deblowej oraz mieszanej w kategoriach - kobiety open, mężczyźni 65+, mężczyźni 55+, mężczyźni 45+ oraz 
mężczyźni open. 

Architekci, którzy jeszcze nie zdecydują się na udział w Mistrzostwach, mogą wybrać pomiędzy Turniejem 
Pierwszego Kroku (rozgrywanym na uproszczonych zasadach, dla tych, którzy niedawno rozpoczęli naukę 
tenisa), a Akademią Tenisa (intensywną, trzydniową propozycją dla osób, które chcą zapoznać się z tym 
pięknym sportem). 

Uzupełnieniem wydarzenia będzie bogaty program dodatkowy, w tym treningi z doświadczonymi trenerami, 
dwa wieczory towarzyskie i spotkania z architektami z całego kraju. 

Impreza odbywa się pod patronatem honorowym Zarządu Głównego Stowarzyszenia Architektów Polskich, 
Izby Architektów Rzeczypospolitej Polskiej oraz Klubu Architektów Narciarzy i Tenisistów KLAN. 

ZAPRASZAMY DO UDZIAŁU! 

 

SARP OP - ZBUDOWANE - spacer - 6 czerwca   

Rada Wielkopolskiej OIA RP informuje, że Zarząd 
SARP Oddział Poznań zaprasza na kolejny spacer       
z tegorocznego sezonu cyklu ZBUDOWANE. Wspólnie 
z Prowadzącym poznamy aktualną sytuację                  
i zagospodarowanie wciąż intensywnie rozwijającego 
się obszaru Poznania - wschodniej części 
NARAMOWIC.   

Spacer odbędzie się w piątek, 6 czerwca 2025 roku     
o godzinie 17.30. 
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Prowadzenie: Kuba Głaz - architekt, krytyk architektury, publicysta, animator działań przestrzennych. 
Zajmuje się popularyzacją i krytyką architektury w prasie popularnej i specjalistycznej, radiu oraz telewizji,     
a także działaniami na rzecz naprawy miast, prowadzeniem wykładów popularyzatorskich, moderowaniem 
specjalistycznych dyskusji oraz spacerów architektonicznych. Autor i kurator wystaw architektonicznych. 
Dwukrotny laureat nagrody dziennikarskiej Izby Architektów RP. 

NARAMOWICE WSCHÓD 
Powrót po kilku latach na Naramowice będzie  ilustracją tego, co dynamicznie zmienia się tam po stronie 
wschodniej (zarówno zabudowa między ul. Naramowicką a torami kolejowymi, jak i znaczny przyrost masy 
między ul. Naramowicką a Wilczym Młynem w rejonie ulicy Hawelańskiej). W agendzie spaceru: 
architektura nowych osiedli, sprawy komunikacyjne, analiza zmian po dwóch latach działania tramwaju na 
Naramowice. Trasa: przystanek MPK Włodarska, Hawelańska, Wilczy Młyn, Karpia, Sielawy, Naramowicka. 

Na wydarzenie obowiązują zapisy.  
Dane kontaktowe (imię, nazwisko, numer telefonu) należy przesyłać na adres: zbudowane@gmail.com 
Tytuł wiadomości: NARAMOWICE. O wyborze decyduje kolejność zgłoszeń, ilość miejsc ograniczona. 

ZBUDOWANE​
Cykl spacerów architektonicznych zapoczątkowanych przez Stowarzyszenie Architektów Polskich Oddział 
Poznań w związku z przypadającą w 2018 roku - 20 edycją Nagrody Prezydenta Miasta Poznania im. Jana 
Baptysty Quadro za najlepszą realizację architektoniczną.  
 
ORGANIZATOR: Stowarzyszenie Architektów Polskich Oddział Poznań 
PARTNER PROJEKTU: Wielkopolska Okręgowa Izba Architektów RP 
 
ZAPRASZAMY! 

 

IARP - POMORSKA OIA RP - KONFERENCJA w Gdańsku - 10/12 czerwca 
 

           
 
 
Rada Wielkopolskiej OIA RP informuje, że Pomorska OIA RP reprezentując i działając w imieniu Izby 
Architektów RP zaprasza serdecznie do Gdańska do udziału w Międzynarodowej Konferencji pn.: 
 
POLITYKI ARCHITEKTONICZNE JAKO EUROPEJSKI STANDARD 
 
Konferencja, której głównym organizatorem i gospodarzem wydarzenia jest Miasto Gdańsk,                              
a współorganizatorem Izba Architektów Rzeczypospolitej Polskiej, jest organizowana w ramach polskiej 
prezydencji w Unii Europejskiej. 

Konferencja odbędzie się w dniach 10 -12 czerwca w Gdańsku, w Instytucie Kultury Miejskiej. 
Uroczysta sesja otwierająca Konferencję odbędzie się w Dworze Artusa. 
 
Problematyka wydarzenia dotyczyć będzie, tak istotnego dla Polski zagadnienia, jak kształtowanie polityk 
architektonicznych w wymiarze miejskim jak i krajowym. 
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Głównym celem Konferencji jest określenie, w jaki sposób można i należy kształtować politykę 
architektoniczną na różnych poziomach, ze szczególnym uwzględnieniem poziomu lokalnego. Polityki te, 
oparte na zasadach Nowego Europejskiego Bauhausu, powinny przyczyniać się do spójności i atrakcyjności 
lokalnego krajobrazu miejskiego, a jednocześnie wzmacniać lokalną tożsamość miast i ich części. W trakcie 
obrad konferencji poruszone zostaną także kwestie związane z ich wdrażaniem, ze szczególnym 
uwzględnieniem roli i stanowisk przedstawicieli administracji samorządowej, zwłaszcza Architektów 
Miejskich i ich urzędów, ale także zaangażowania organizacji pozarządowych oraz stowarzyszeń i izb 
zawodowych.  
Do udziału w Konferencji zaproszone zostanie szerokie spektrum osób zaangażowanych w kształtowanie 
krajobrazu architektonicznego miast europejskich, co umożliwi profesjonalistom, politykom i aktywistom 
podjęcie dialogu. Konferencja obejmować będzie prezentacje plenarne i dyskusje panelowe, a także 
wyspecjalizowane okrągłe stoły i spotkania nieformalne. 

Wydarzenie towarzyszące - wystawa nagrodzonych prac w ramach Nagrody Unii Europejskiej im. Miesa van 
der Rohe dla współczesnej architektury.   

Szczegółowe informacje i program Konferencji dostępne pod linkiem https://tiny.pl/0dc2nqnt  
Strona internetowa konferencji i formularz rejestracyjny: tiny.pl/1zbqr42h 

 

DOLNOŚLĄSKA OIA RP - KONFERENCJA BRANŻOWA - 9/10 października   
 
Rada Wielkopolskiej OIA RP informuje, że jesienią bieżącego roku Dolnośląska 
Okręgowa Izba Architektów RP planuje zorganizowanie w dniach 9 i 10 
października 2025 roku VI edycji cyklicznej Konferencji branżowej DSOIA RP. 
Jak co roku Konferencja skupiać będzie przedstawicieli różnych stron 
postępowania w procesach inwestycyjnych oraz przedstawicieli Głównego 
Urzędu Nadzoru Budowlanego oraz Ministerstwa Rozwoju i Technologii.   

 
Informacje dotyczące tematyki i szczegółowego programu Konferencji oraz miejsca spotkania zostaną 
przekazane w terminie późniejszym. Zainteresowani mogą śledzić stronę internetową DSOIA RP - 
https://izbaarchitektow.wroc.pl/ 
 
Wszystkich Zainteresowanych ORGANIZATORZY SERDECZNIE ZAPRASZAJĄ! 

 

MAZOWIECKA OIA RP - KONFERENCJA NAUKOWA - 20/21 października   
 
Rada Wielkopolskiej OIA RP informuje, że jesienią bieżącego roku Mazowiecka 
Okręgowa Izba Architektów RP planuje zorganizowanie w Warszawie  w dniach 
20 i 21 października 2025 roku konferencji naukowej pt.: 

„ARCHITEKTURA i URBANISTYKA WOBEC ZAGROŻEŃ - katastrofa klimatyczna, 
terroryzm, wojna.” 

Informacje dotyczące szczegółowego programu spotkania i miejsca zostaną przekazane w terminie 
późniejszym. Zainteresowani mogą śledzić stronę internetową MaOIA RP - www.mazowiecka.iarp.pl 

Wszystkich Zainteresowanych ORGANIZATORZY SERDECZNIE ZAPRASZAJĄ! 
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MAŁOPOLSKA OIA RP - KONFERENCJA TEMATYCZNA - 6/7 listopada  

 
Rada Wielkopolskiej OIA RP informuje, że jesienią bieżącego roku Małopolska 
Okręgowa Izba Architektów RP planuje zorganizowanie w Zakopanem w dniach 
6 i 7 listopada 2025 roku dorocznej ogólnopolskiej, już XII konferencji 
tematycznej.  
 
Poprzednie tematy: “Planowanie Architektury” (listopad 2023 r.), “Architekt(a) 

misja publiczna” (listopad 2024 r.) 

Informacje dotyczące tegorocznej tematyki oraz szczegółowy program spotkania i miejsce konferencji 
zostaną przekazane w terminie późniejszym. Zainteresowani mogą śledzić stronę internetową MPOIA RP - 
www.mpoia.pl 

Wszystkich Zainteresowanych ORGANIZATORZY SERDECZNIE ZAPRASZAJĄ! 

POSZUKIWANY AUTOR / SPADKOBIERCY PROJEKTU 

 
W związku z planowaną przebudową poszukiwani są Spadkobiercy autora projektu budynku mieszkalnego 
jednorodzinnego w zabudowie szeregowej w Poznaniu, przy ul. Ciechocińskiej 14. Projektantem budynku 
był śp. inż. Karol Priebe. 
 
Informacje dotyczące tej sprawy prosimy przesłać bezpośrednio na adres Zainteresowanej: 
Monika Stachowiak, architekt IARP 
architekt.stachowiak@interia.pl 
 
 

DYŻUR PRAWNIKA 

Rada Wielkopolskiej OIA RP uprzejmie informuje, że kolejne dyżury Prawnika WPOIA RP odbędą się                  
w formule konsultacji telefonicznych w dniach: : 

 
22 i 29 maja 2025 r. (czwartek) 

 
Zainteresowanych konsultacjami prawnymi prosimy o zgłaszanie chęci konsultacji, najpóźniej do dnia 
poprzedzającego dyżur do godz. 17.00, drogą mailową na adres biura: wielkopolska@izbaarchitektow.pl .     
W zgłoszeniu należy podać numer telefonu do kontaktu.  
W dniu dyżuru, w wyznaczonych godzinach: tj. 15.30 – 17.00, Pan Prawnik – r. pr. Patryk Kajdasz - 
zadzwoni do osób, które się zgłosiły. Jednocześnie informujemy, iż godzina zakończenia konsultacji jest 
godziną orientacyjną. Czasami indywidualne rozmowy są dłuższe, zatem kolejne zapisane osoby proszone 
są o uzbrojenie się w cierpliwość. 
Pomoc prawna obejmuje konsultacje dla członków WPOIA RP w zakresie: 
- prawa gospodarczego, 
- prawa cywilnego, 
- prawa karnego, 
- postępowania sądowego, 
- prawa własności intelektualnej, 
- prawa zamówień publicznych, 
- prawa procesu inwestycyjnego. 
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Prawnik informuje, iż poza standardowymi tematami dotyczącymi prawa budowlanego i autorskiego, może 
służyć także poradą i pomocą w tzw. sprawach frankowych w zakresie doradztwa, a także w prowadzeniu 
sądowym takich spraw. Tematy te można poruszać również w ramach dyżurów dla członków WPOIA RP. 

OBOWIĄZUJĄCE OPŁATY 

Rada Wielkopolskiej OIA RP informuje, że zgodnie z uchwałą Krajowego Zjazdu IARP z grudnia 2022 roku 
dotyczącą wysokości składki członkowskiej w Izbie Architektów RP, a także uchwałą KRIA nr O-32-VI-2024, 
co zostało potwierdzone przyjęciem budżetu Krajowej Izby Architektów RP na rok 2025 na ostatnim 
Zjeździe IARP, który odbył się w Warszawie, w dniach 6 i 7 grudnia 2024 roku -  

 
składka członkowska w 2025 roku wynosi 125 zł miesięcznie (1500 zł rocznie) 

Pozostałe opłaty obowiązujące w 2025 roku, zgodnie z uchwałą KRIA nr O-039-VI-2024: 
- składka członkowska w okresie zawieszenia - 12,50 zł (10% składki podstawowej), 
- opłata za wpis na listę członków - 720 zł 
- opłata za przywrócenie członkostwa po okresie zawieszenia (z indywidualnymi wyjątkami) - 720 zł 
- opłata za ponowny wpis na listę członków - 1790 zł 
- opłata za szkolenie uzupełniające wymagane przy ponownym wpisie na listę członków - 210 zł 
  
Składki członkowskie należy wpłacać na konto WPOIA RP nr: 71 1020 4027 0000 1202 0033 5935 
podając w treści przelewu: imię i nazwisko oraz nr członkowski WP-..... osoby, której składki dotyczą. 
 
Rada Wielkopolskiej OIA RP uprzejmie prosi o terminowe opłacanie składek członkowskich, a także              
o niewskazywanie w treści przelewu okresu składkowego, którego przekazywana kwota dotyczy, bowiem 
często nie jest on zgodny ze stanem faktycznym. 
 
Jednocześnie Rada Wielkopolskiej OIA RP rekomenduje dokonywanie wpłat z góry za okres pół roku          
lub roku, które zdecydowanie usprawnia działania księgowe WPOIA RP.  

BIURO 
 

Wielkopolska Okręgowa Izba Architektów RP​
Stary Rynek 56​
61-772 Poznań​
tel./fax. (61) 855 08 46​
e-mail: wielkopolska@izbaarchitektow.pl  
 
 

biuro czynne: 

poniedziałek: 10.00-15.00 ​
wtorek: 15.00-19.00  ​

środa: nieczynne  ​
czwartek: 10.00-15.00  ​

piątek: 10.00-15.00 

 

Okręgowa Komisja Kwalifikacyjna WPOIA RP 
Stary Rynek 56​
61-772 Poznań​
tel./fax. (61) 855 08 46 
kom. 538 955 578 
e-mail: wp.okk@izbaarchitektow.pl  

dyżur: 

poniedziałek: 10.00-13.00​
czwartek: 15.00-18.00 
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Okręgowy Rzecznik Odpowiedzialności Zawodowej WPOIA RP 
Stary Rynek 56​
61-772 Poznań​
tel./fax. (61) 855 08 46​
e-mail: wp.oroz@izbaarchitektow.pl   

 

 

UWAGA! 
W sprawach pilnych prosimy o kontakt telefoniczny z biurem WPOIA RP pod numerem: 538 951 391 

 

TU NAS ZNAJDZIESZ 
 

strona www 
Facebook 
Instagram 

 
Wielkopolska Okręgowa Izba Architektów RP​

Stary Rynek 56, 61-772 Poznań  
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